

T. L. P.



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат науки та інновацій

бульвар Тараса Шевченка, 16, м. Київ, 01601, тел.(044) 287-82-75, факс (044) 287-82-75
E-mail: naukinnov@mon.gov.ua

Конкурсний відбір

Керівникам закладів вищої освіти та наукових установ, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України

Про особливості подання проектів на Конкурсний відбір

З метою забезпечення належного рівня організації проведення конкурсного відбору, оголошеного наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2023 № 1113 «Про проведення у 2023 році конкурсного відбору фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок» (далі – Конкурсний відбір), повідомляємо.

Конкурсний відбір проводиться відповідно до Положення про проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок (далі - дослідження і розробки), виконавцями яких є заклади вищої освіти (далі - ЗВО) та наукові установи (далі - НУ), що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України (далі - МОН), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.10.2022 № 885, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 жовтня 2022 року за № 1238/38574 (зі змінами) (далі - Наказ № 885), (<https://cutt.ly/EMMzSdi>) з урахуванням:

пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки, визначених Законом України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки» та Переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на період до 2023 року, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 09 травня 2023 р. № 463;

пріоритетної тематики при проведенні конкурсів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок у 2023 році, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 07.09.2023 № 1104 (<http://surl.li/lbqht>), відповідність проекту до якої окремо оцінюється у експертних висновках;

переліку тематичних напрямів, за якими експерти будуть здійснювати



МОН № 1.1/14059-23 від 14.09.2023

Підписав: Крукевич Оксана Миколаївна
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000006D052800C762BB00
Дійсний: з 16.06.2023 17:54:39 по 14.06.2024 17:54:39

Вхідний № 2570
15.09 2023
Канцел: 7

експертизу проєктів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що подаються для участі у конкурсах, які проводитиме Міністерство освіти і науки України, та звітів про їх виконання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.10.2022 № 914 «Деякі питання проведення конкурсного відбору експертів з експертизи проєктів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що подаються для участі у конкурсах, які проводитиме Міністерство освіти і науки України, та звітів про їх виконання» (<http://surl.li/lbqht>).

При підготовці проєктів дослідження і розробки на Конкурсний відбір та поданні їх до директорату науки та інновацій просимо врахувати наступне:

1) Максимальний обсяг фінансування проєкту дослідження або розробки на рік не має перевищувати: 800 тис. грн для теоретичних робіт та - 1200 тис. грн (у т.ч. щонайменше 20 % від річного обсягу на придбання матеріалів / послуг) – для експериментальних робіт, при цьому розрахунки повинні бути обґрунтованими. При розрахунку загального обсягу фінансування проєкту можна враховувати офіційний індекс інфляції (споживчих цін) на 2025-2026 рр.

Зауважуємо, що непрямі (адміністративні, накладні) витрати, комунальні витрати, витрати на відрядження, інші витрати не пов'язані із закупівлею матеріалів та/або технічних послуг при розрахунку 20 % порогу не враховуються.

Тип роботи (теоретична/експериментальна) зазначається у відповідному полі інформаційної системи (далі - Система) (<https://ntd.nauka.gov.ua/>) під час введення інформації за кожним проєктом.

Просимо врахувати, що:

«експериментальна робота» це - фундаментальне/прикладне наукове дослідження, науково-технічна (експериментальна) розробка, для виконання якого(ої), окрім оплати праці його (її) виконавців (авторів), потрібне проведення емпіричного дослідження з придбанням для цього матеріалів (окрім канцелярського приладдя), реактивів, або послуг з ремонту/півірки/атестації обладнання, виготовлення оснастки, проведення вимірювань в ЦККНО та інших дій (окрім послуг з друку, перекладу, коригування, публікації текстів тощо), які безпосередньо будуть використовуватись для отримання наукового результату такого дослідження/розробки;

«теоретична робота» це – фундаментальне наукове дослідження, прикладне наукове дослідження, науково-технічна (експериментальна) розробка, для виконання якого(ої) додаткового придбання матеріалів та/або послуг для отримання наукового результату не потребується.

2) У зв'язку з обмеженим обсягом загального фінансування проєктів, капітальні видатки не плануються.

3) Проєкти досліджень і розробок, які оформлені в Системі (<https://ntd.nauka.gov.ua/>), подаються на Конкурс із врахуванням наступного:

- вчений може бути керівником тільки в одному дослідженні або розробці, а виконавці (автори) можуть брати участь не більше ніж як у двох дослідженнях або розробках (йдеться про конкурсний відбір, який проводиться відповідно до Наказу № 885 та наказу Міністерства освіти і науки України від 14 грудня 2015 р. № 1287, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 січня

2016 р. за № 15/28145), з урахуванням тих досліджень і розробок, що розпочаті в минулі роки та продовжуватимуться у 2024 та 2025 роках;

- керівник та відповідальний виконавець мають бути працівниками організації, від якої подається проект, за основним місцем роботи;

- в умовах суттєвого обмеження фінансових ресурсів держави на проведення наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, бюджетні кошти, насамперед, повинні спрямовуватися на підтримку вчених, які знаходяться і працюють в Україні. Враховуючи це, окремо звертаємо увагу на необхідність залучення до складу виконавців (авторів) проектів першочергово вчених та дослідників, які наразі здійснюють свою діяльність на території України;

- проекти, оформлення яких не відповідає встановленим вимогам Конкурсного відбору, після проведення їх попередньої експертизи відхиляються та для проведення первинної наукової і науково-технічної експертизи не передаються;

- при підготовці проектів звертати увагу, щоб загальна сума, яка зазначена в заявці, а саме: в орієнтовному обсязі фінансування, в етапах виконання проекту (по роках) та калькуляції кошторисної вартості була однаковою;

- в описі проекту необхідно вказувати орієнтовний обсяг фінансування за весь період виконання проекту;

- при поданні заявки потрібно обирати одну секцію (напрямок) та не більше двох піднапрямів цієї секції згідно тематики дослідження. При некоректному виборі секції і піднапрямів, такий проект може бути відхилений;

- інформація щодо виконання наукових договорів (проектів) авторами проекту з оплатою праці, які фінансувались через спеціальний фонд ЗВО/НУ закордонними та/чи українськими організаціями, подається за примірною формою довідки з бухгалтерської служби, що додається.

- після реєстрації проектів у Системі їх розподіл між експертами за тематичними напрямками для проведення наукової та науково-технічної експертизи здійснюватиметься в автоматичному режимі, анонімно. Інформація щодо розподілу проектів між експертами є конфіденційною;

- з метою забезпечення прийняття неупереджених рішень під час проведення наукової та науково-технічної експертизи проектів експерти мають уникати конфлікту інтересів відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну експертизу» та Кодексу експерта, затвердженого Наказом № 885, зокрема, не дозволяється поєднання в одній особі функцій автора проекту чи іншим чином заінтересованої особи та її експерта;

4) керівникам ЗВО та НУ, які ухвалюють рішення про участь у Конкурсному відборі, до 12 жовтня 2023 року (включно) необхідно надіслати поштою / передати до директорату науки та інновацій МОН України такі документи:

- супровідний лист з переліком проектів досліджень і розробок, що пропонуються до виконання за рахунок коштів загального фонду державного бюджету з 2024 року;

- проекти, що сформовані в Системі, роздруковані й оформлені відповідним чином;

- документи, що підтверджують проведення першого етапу Конкурсу (копія наказу про проведення першого етапу Конкурсу, витяг з протоколу вченої (наукової, науково-технічної) ради закладу вищої освіти або наукової установи) для подальшого проходження наукової та науково-технічної експертизи на другому етапі Конкурсу;

- листи підтримки проєктів досліджень та розробок від потенційних інвесторів, які готові профінансувати доведення наукового результату до впровадження (комерціалізації) або підприємств/установ/організацій, які готові впровадити результати його виконання у свою діяльність на визначених законодавством умовах (у разі наявності).

5) Згода виконавців (авторів) на участь у виконанні проєкту буде автоматично фіксуватись у відповідному полі Системи під час введення інформації за кожним проєктом.

6) Пакет документів на Конкурсний відбір надсилається до директорату науки та інновацій МОН на адресу: пр. Берестейський, 10, м. Київ, 01135.

7) Форми проєктів досліджень і розробок у форматі «Word» можна знайти за посиланням: <https://nauka.gov.ua/information/2023-main/>.

З інформацією щодо особливостей роботи в Системі можна ознайомитись за посиланнями:

для реєстрації та авторизації - <https://nauka.gov.ua/information/auth/>;

для керівників проєктів:

інструкція - <https://nauka.gov.ua/information/pm-inst/>;

отримання доступу - <https://nauka.gov.ua/information/pm/>;

для учасників проєкту (отримання доступу та інструкція) - <https://nauka.gov.ua/information/pp/>;

для відповідальних осіб ЗВО/НУ:

інструкція - <https://nauka.gov.ua/information/org-inst/>;

отримання доступу - <https://nauka.gov.ua/information/org/>.

Додаток: на 1 арк.

Т. в. о. генерального директора

Оксана КРУКЕВИЧ

Додаток
до листа МОН
від __.09.2023 р. №__

Примірна форма

**ДОВІДКА
З БУХГАЛТЕРСЬКОЇ СЛУЖБИ**

(назва ЗВО/НУ)

щодо фактичного надходження коштів на рахунок наукового спеціального фонду від зовнішніх договорів/контрактів/угод за тематикою проєкту наукового дослідження (науково-технічної (експериментальної) розробки), який подається на конкурс МОН України за програмою КПКВК 2201040:

(назва проєкту, який подається на конкурс; П.І.Б наукового керівника)

№ з/п	Назва предмету договору/угоди	№ договору/угоди	Дата укладання договору/угоди	Термін дії договору/угоди	П.І.Б. наукового керівника та/або виконавців, які виконували договір/угоду з оплатою праці	Фактичний обсяг фінансування договору/угоди за 2019-2023 рр., грн
ВСЬОГО:						

Головний бухгалтер

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)

Відповідальний фахівець НДЧ
(планово-фінансового відділу)

(підпис)

(власне ім'я та прізвище)